

ШКОЛЬНОЕ Зралье



*Поздравляем с началом нового
учебного года!*



Когда приходит сентябрь, Нас
школьный веселый звонок Зовет
в страну детства и знаний, На
школьный наш старый порог!

Подумайте, что не вернутся,
Что это раз в жизни ВАС ждет,
Учитесь, не тратьте минуток,
И пусть всем вам, друзья, повезет!

1 сентября – День Знаний

2



ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!



1 сентября в МБОУ СОШ № 28 состоялся традиционный праздник «Первый звонок» для учащихся 1, 9 и 11 классов. Для самых маленьких школьников, наших первоклашек, и для выпускников нашей школы была проведена торжественная линейка. Для учащихся остальных классов был дан символический первый звонок, который дали учитель ОБЖ Кривчук С.В. и учитель математики Сафаров А.Ш. и ученицы первого класса.





3 сентября в нашей школе прошёл ряд мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В 1-11 классах был проведен урок памяти и мужества «Беслан - наша трагедия», в фойе школы была организованна акция «Зажги свечи памяти». Учащиеся 5-11 классов приняли участие в изготовление листовок – памяток «Скажи терроризму – НЕТ!». Не один учащийся не остался равнодушным при проведении мероприятий, каждый проявил участие и оставил частичку своей души.



Школьные новости



Всероссийская программа **САМБО В ШКОЛУ**

МБОУ СОШ № 28 второй год является сетевой площадкой федерального ресурсного центра инноваций и развития образования «Открытый мир самбо». В школе работает секция «Самбо».

Хотите открыть себя с новой стороны? Приходите заниматься этим новым видом спорта.

САМБО НАУКА ПОБЕЖДАТЬ!



2 сентября на Кубани проводится краевой День безопасности в целях повышения эффективности работы по обеспечению безопасности обучающихся.

Школьники были ознакомлены с основными правилами и инструкциями по технике безопасности. Педагоги и учителя провели беседы, классные часы и лекции по вопросам электробезопасности, пожарной безопасности, предупреждения травматизма на объектах железнодорожного транспорта, детского дорожно-транспортного травматизма, правил поведения на водных объектах. Также с учащимися и работниками школы была проведена тренировочная эвакуация.

